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Einladung zum Leistungsabzeichen-Lehrgang  
im Februar 2026 

Datum: 19.12.2025 
 

Liebe Reiterfreunde von Gut Leimershof, 
 
wir freuen uns, Euch an den Wochenenden 13.02-15.02.2026 und 27.02-01.03.2026 zu einem 
Reitabzeichen-Lehrgang auf dem Leimershof einladen zu können. 
 
Am 11.01.2026 findet dazu eine Infoveranstaltung statt. Der Anmeldeschluss ist der 01.02.2026. Es 
werden mindestens 12 Teilnehmer benötigt, damit der Kurs stattfinden kann. 

Lehrgangsleitung: Christoph Trißler & Sarah Meier 
 
Christoph Trißler ist Pferdewirtschaftsmeister, Reitlehrer und aktiver Turnierreiter. Mit seiner langjährigen 
Erfahrung in Ausbildung und Lehrgangsarbeit bietet er eine fundierte Vorbereitung für Reiter und Pferd. 
 
 
Teilnahmebedingungen 

 

• Zeiteinteilung erfolgt nach Anmeldeschluss über WhatsApp: 
https://chat.whatsapp.com/K3xatpuZjp8Frad2jepEl2 

• Die Lehrganggebühr ist bis zum 01.02.2026 auf das Konto zu überweisen oder bar an Sarah Meier 
zu übergeben. Ein späterer Zahlungseingang berechtigt nicht zur Lehrgangsteilnahme.  

• Bei Ausfall kann selbstständig Ersatz gesucht werden. Eine Rückerstattung der Kursgebühr ist 
nicht möglich. Nur im Falle einer ärztlich attestierten Erkrankung besteht ein Erstattungsanspruch 
in Höhe von 50%. 

• Es ist an den Lehrstunden teilzunehmen, bei Nicht-Erscheinen kann die Teilnahme an der Prüfung 
verweigert werden. 

• Das Tragen eines Reithelmes ist für den gesamten Lehrgang Pflicht  

• Pferde müssen frei von ansteckenden Krankheiten sein, der Impfpass ist vorzulegen 

 
 
Unterbringung Pferd 
Wir haben zurzeit leider keine Gastboxen frei. 

  

https://chat.whatsapp.com/K3xatpuZjp8Frad2jepEl2
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Anmeldung  

 
Anmeldung bitte per E-Mail an: rv-gut-leimershof@gmx.de 
Bei Rückfragen – Sarah Meier: 0151-27178577 
 

Vorname / Name    

Str. / PLZ / Ort   
 

Anmerkungen 

E-Mail    

Telefon    

Geburtsdatum    

Ich möchte 

folgendes 

Leistungsabzeichen 

erwerben 

(zutreffendes bitte 

ankreuzen) 

 

 Pferdeführerschein Umgang (ehemals Basispass)  170,- € 

mit Privatpferd: 

 Reitabzeichen Klasse 5 (Dressur/Springen Klasse E)  360,- € 
 Reitabzeichen Klasse 4 (Dressur/Springen Klasse A)  360,- € 
 Reitabzeichen Klasse 3 (Dressur/Springen Klasse A**) 360,- € 

Für disziplinspezifisch bitte entweder Springen oder Dressur streichen 

Für nicht-Vereinsmitglieder kommt ein Anlagennutzungsgebühr von 10,- € pro 

Tag mit Pferd hinzu. 

 

Ausdrückliche Erklärung des(r) Teilnehmer(in) / Erziehungsberechtigten: 

1. Ich habe eine reiterliche Grundausbildung absolviert. Mein Leistungsstand gewährleistet es, ein Pferd mit 

reiterlicher Hilfengebung beherrscht, auf dem angemeldeten Niveau, reiten zu können. 

2. Ich bin gesund und ohne körperliche und geistige Beeinträchtigungen. 

3. Die Unfallgefahren des Reitsports sind mir bekannt. 

4. Für mich besteht eine Privat-Haftpflicht-Versicherung, welche die gesetzliche Haftpflicht aus dem Reiten 

fremder Pferde einschließt. 

5. Wenn ich zu dem Lehrgang ein Privatpferd mitbringe, wird für dieses eine Tierhalter-Haftpflicht-Versicherung 

bestehen. 

6. Ich verzichte auf Haftungsansprüche gegenüber dem Veranstalter, der Lehrgangsleitung und den Pferdehaltern, 

welche ihre Pferde für Lehrgangsteilnehmer zur Verfügung stellen aus jedem Rechtsgrund im Rahmen des 

gesetzlich zulässigen Haftungsausschlusses. (§276 BGB) 

 
Hiermit melde ich mich verbindlich zur Teilnahme am Lehrgang an. Ich bestätige, dass ich darüber in 
Kenntnis gesetzt wurde, dass die Teilnahme auf eigenes Risiko erfolgt. Die Angaben zum Datenschutz 
(Seite 4) habe ich gelesen und verstanden. Die Lehrgangsgebühr ist bis zum 01.02.2026 auf folgendes 
Konto zu überweisen:         
 
Sarah Meier        IBAN: DE93 5335 0000 1090 0211 48      BIC: HELADEF1MAR 

Verwendungszweck: Reitabzeichen-Kurs Vorname Nachname 

 
 
_____________________________  _____________________________   
Ort, Datum, Unterschrift  (Bei Minderjährigen Unterschrift eines 

Erziehungsberechtigten)  
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  Ich möchte per E-Mail über zukünftige Aktionen und Veranstaltungen des Reitvereins Gut 

Leimershof informiert werden. 
Ich willige ein, dass Reitverein Gut Leimershof e.V. meine E-Mail- Adresse und soweit erhoben auch meine 
Telefonnummer auch nach der Veranstaltung zum Zwecke der Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von E-
Mailadresse und Telefonnummer wird weder an den BLSV oder die Fachverbände oder Dritte vorgenommen. 

 
Ich willige ein, dass Reitverein Gut Leimershof Bilder und Filme von dem Lehrgang auf der Webseite 
des Vereins oder in sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht. (Bitte Absatz Streichen falls nicht 
erwünscht. – Dann gibt es aber auch keine Bilder von Dir ;-)) 
 
 
___________________  ___________________   ___________________ 
Ort Datum    Name in Druckbuchstaben   Unterschrift 
 
Datenschutzerklärung 
Diese Daten werden zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes erhoben. Die E-
Mail-Adresse und Telefonnummer werden zum Zwecke der Kommunikation genutzt, eine Datenübermittlung 
an dritte findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Nach Beendigung 
der Veranstaltung werden die Personenbezogenen Daten gelöscht soweit sie nicht entsprechend der 
Steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.  


